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ΣΑΡΜ ΕΛ ΣΕΪΧ
“Ο ΑΠΟΛΥΤΟΣ ΕΞΩΤΙΚΟΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΑΙΓΥΠΤΟΥ”

8
ΗΜΕΡΕΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΚΟΠΩΝ
ΣΤΟ SHARM EL SHEIKH

Αφεθείτε στη μαγεία του Sharm El Sheikh, του πιο κοσμοπολίτικου προορισμού της Αιγύπτου, εκεί όπου η έρημος του 
Σινά συναντά την Ερυθρά Θάλασσα. Στις χρυσές του παραλίες σάς περιμένει ένας κόσμος γεμάτος φως, πολυτελή re-
sorts και ένας από τους πιο φημισμένους, γεμάτους χρώμα κοραλλιογενείς υφάλους παγκοσμίως. Από στιγμές απόλυτης 
χαλάρωσης και υψηλού επιπέδου υπηρεσίες, μέχρι συναρπαστικές καταδύσεις και σαφάρι στην έρημο, ο προορισμός αυτός 
συνδυάζει ιδανικά τη φυσική ομορφιά με την περιπέτεια.



1Η ΗΜΕΡΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΊΚΗ - ΑΘΉΝΑ - SHARM EL SHEIKH

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» και πτήση μέσω Αθήνων για το Sharm El Sheikh, το διαμάντι της Ερυθράς Θάλασσας. 
Κατά την άφιξή σας, θα σας περιμένει ο τοπικός μας αντιπρόσωπος για να σας βοηθήσει με όλες τις τυπικές διαδικασίες. Στην 
συνέχεια, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

Η πρώτη επαφή με τον εξωτικό αυτό προορισμό είναι αρκετή για να σας γοητεύσει: φοίνικες, πολυτελή θέρετρα, τιρκουάζ 
νερά και η χαρακτηριστική ατμόσφαιρα της ερήμου του Σινά δημιουργούν το ιδανικό σκηνικό για αξέχαστες διακοπές. Χρόνος 
ελεύθερος για ξεκούραση και γνωριμία με το περιβάλλον του ξενοδοχείου. Διανυκτέρευση.

2Η ΗΜΈΡΑ: SHARM EL SHEIKH 

Απολαύστε τις σύγχρονες εγκαταστάσεις του ξενοδοχείου και χαλαρώστε στα καταγάλανα νερά της Ερυθράς Θάλασσας, που 
φημίζεται για την εξαιρετική διαύγεια και τον πλούσιο θαλάσσιο κόσμο της. 

Για όσους επιθυμούν να γνωρίσουν καλύτερα τον προορισμό, 
προτείνονται προαιρετικά η μοναδική εμπειρία του Aqua 
Scope, που προσφέρει θέα στον μαγευτικό βυθό χωρίς να 
χρειαστεί να βραχείτε, η περιήγηση στα σημαντικότερα 
αξιοθέατα της Sharm El Sheikh, καθώς και το εντυπωσιακό 
Dolphin Show με τα πανέξυπνα δελφίνια της Ερυθράς 
Θάλασσας. Διανυκτέρευση.

3Η ΗΜΈΡΑ: RAS MOHAMED

Η σημερινή ημέρα προσφέρεται για ξεκούραση και απόλαυση 
των μοναδικών φυσικών τοπίων της Ερυθράς Θάλασσας. 

Για όσους επιθυμούν να ανακαλύψουν τον εντυπωσιακό 
υποθαλάσσιο κόσμο της περιοχής, προτείνουμε την 
ολοήμερη κρουαζιέρα στο Εθνικό Πάρκο Ras Mohamed, έναν 
από τους σημαντικότερους θαλάσσιους παραδείσους της 
Αιγύπτου. Κολυμπήστε σε κρυστάλλινα νερά, θαυμάστε τους 
εντυπωσιακούς κοραλλιογενείς υφάλους και γνωρίστε από 
κοντά τη μοναδική θαλάσσια ζωή της Ερυθράς Θάλασσας. 
Εναλλακτικά, μπορείτε να επιλέξετε μια VIP κρουαζιέρα στα 
ομορφότερα σημεία της περιοχής, απολαμβάνοντας υψηλού 
επιπέδου υπηρεσίες και αξέχαστες εικόνες. Διανυκτέρευση.

4Η ΗΜΈΡΑ: ΈΡΗΜΟΣ ΣΙΝΆ

Το πρωί είναι στη διάθεσή σας για ξεκούραση και απόλαυση 
των εγκαταστάσεων του ξενοδοχείου. Το απόγευμα, υπάρχει 
η δυνατότητα συμμετοχής σε προαιρετική εξόρμηση στην 
έρημο του Σινά, μια εντελώς διαφορετική πλευρά της 
Αιγύπτου. 

Με Quad Bike ή Buggy θα διασχίσετε εντυπωσιακά τοπία, θα 
θαυμάσετε τα μοναδικά χρώματα του ηλιοβασιλέματος και 
θα έρθετε σε επαφή με την αυθεντική ζωή των Βεδουίνων. 

Όσοι επιθυμούν μπορούν να ολοκληρώσουν την εμπειρία με 
παραδοσιακό δείπνο και βεδουίνικη βραδιά κάτω από τον 
έναστρο ουρανό της ερήμου. Διανυκτέρευση.

5Η ΗΜΈΡΑ: ΜΟΝΉ ΑΓΊΑΣ ΑΙΚΑΤΕΡΊΝΗΣ & DAHAB 

Σήμερα σας προτείνουμε μια ξεχωριστή εκδρομή στην καρδιά 
της Χερσονήσου του Σινά, με προορισμό τη Μονή της Αγίας 
Αικατερίνης, ένα μοναδικό μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς 
και ένα από τα σημαντικότερα προσκυνήματα του 
χριστιανικού κόσμου. Πρόκειται για ένα από τα αρχαιότερα 
μοναστήρια στον κόσμο που λειτουργούν αδιάλειπτα μέχρι 
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σήμερα, χτισμένο τον 6ο αιώνα από τον Αυτοκράτορα 
Ιουστινιανό, στους πρόποδες του ιερού Όρους Σινά. 

Η Μονή είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με την ιερή παράδοση 
της «φλεγόμενης βάτου», όπου, σύμφωνα με την 
παράδοση, ο Μωυσής είδε το θείο όραμα. Στον χώρο 
της φυλάσσονται ανεκτίμητοι θησαυροί, όπως σπάνιες 
βυζαντινές εικόνες, χειρόγραφα αιώνων και το περίφημο 
λείψανο της Αγίας Αικατερίνης, καθιστώντας την έναν 
από τους σημαντικότερους πνευματικούς και πολιτιστικούς 
προορισμούς παγκοσμίως. Η ατμόσφαιρα γαλήνης και 
κατάνυξης που αποπνέει ο χώρος δημιουργεί μια εμπειρία 
βαθιάς ιστορικής και πνευματικής σύνδεσης. Στη συνέχεια 
θα επισκεφθούμε το γραφικό Dahab, ένα παραθαλάσσιο 
θέρετρο με χαλαρή ατμόσφαιρα, όπου θα έχουμε χρόνο 
για βόλτα, καφέ και αγορές. 

Όσοι προτιμούν πιο χαλαρούς ρυθμούς μπορούν να 
παραμείνουν στο ξενοδοχείο και να απολαύσουν τις 
ανέσεις του. Διανυκτέρευση.

6Η ΗΜΈΡΑ: DAHAB & BLUE HOLE

Η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη στην ανακάλυψη 
μερικών από τα πιο καθηλωτικά τοπία της περιοχής. 
Για όσους το επιθυμούν, προσφέρεται η δυνατότητα 
συμμετοχής σε μία από τις πιο δημοφιλείς, συναρπαστικές 
και αγαπημένες εκδρομές, με προορισμό το περίφημο Blue 
Hole – έναν από τους πιο διάσημους και εντυπωσιακούς 
φυσικούς θησαυρούς ολόκληρης της Ερυθράς Θάλασσας. 
Η εμπειρία μας εκεί περιλαμβάνει snorkeling στα 
καταγάλανα, κρυστάλλινα νερά, όπου ο απίστευτος 
πλούτος και τα χρώματα του υποβρύχιου κόσμου χαρίζουν 
μοναδικές, μαγικές εικόνες. Η περιπέτεια συνεχίζεται 
με μια παραδοσιακή βόλτα με καμήλα κατά μήκος της 
ακτογραμμής, προσφέροντας μια αυθεντική και ξεχωριστή 
αίσθηση μέσα στο ιδιαίτερο, άγριο φυσικό περιβάλλον της 
Χερσονήσου του Σινά. 

Στη συνέχεια, η πυξίδα μας στρέφεται προς 
το εντυπωσιακό Small Canyon, ένα επιβλητικό 
γεωλογικό μνημείο που καθηλώνει τον επισκέπτη 

με τους περίτεχνους φυσικούς σχηματισμούς των βράχων του και τους μοναδικούς χρωματισμούς της ερήμου. 
Η γεμάτη αυτή ημέρα ολοκληρώνεται με τον καλύτερο τρόπο στο γραφικό και χαλαρό Dahab. Εδώ, θα έχετε ελεύθερο χρόνο για 
να απολαύσετε τη βόλτα σας δίπλα στη θάλασσα, να αφεθείτε στην μποέμ, φιλόξενη ατμόσφαιρα της πόλης, να χαλαρώσετε 
στα τοπικά καφέ και να πραγματοποιήσετε τις αγορές σας στα παραδοσιακά μαγαζάκια. Μια ημέρα γεμάτη με συνεχείς 
εναλλαγές δυνατών εικόνων και βιωματικών εμπειριών, που καταφέρνει να συνδυάσει αρμονικά το υδάτινο στοιχείο, το μυστήριο 
της ερήμου και την απαράμιλλη φυσική ομορφιά του Σινά, δημιουργώντας αναμνήσεις που θα μείνουν για πάντα χαραγμένες 
στο μυαλό μας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

7Η ΗΜΕΡΑ: ΤΕΛΕΥΤΑΊΕΣ ΕΙΚΌΝΕΣ ΑΠΌ ΤΗΝ ΕΡΥΘΡΆ ΘΆΛΑΣΣΑ

Η τελευταία μας ημέρα στο Sharm El Sheikh είναι αφιερωμένη 
στην απόλαυση των όμορφων εικόνων, των χρωμάτων και της 
ξεχωριστής ατμόσφαιρας αυτού του εξωτικού προορισμού. 
Αξιοποιήστε τον ελεύθερο χρόνο σας χαλαρώνοντας στις 
παραλίες της Ερυθράς Θάλασσας ή επιλέξτε κάποια από 
τις προαιρετικές δραστηριότητες που προσφέρονται κατά 
τη διάρκεια της ημέρας.

Για όσους επιθυμούν περισσότερη εξερεύνηση, υπάρχει η 
δυνατότητα επίσκεψης στο Εθνικό Πάρκο Ras Mohamed, 
έναν τόπο ιδιαίτερης φυσικής ομορφιάς με μοναδικά τοπία 
που αναδεικνύουν τον ξεχωριστό χαρακτήρα της περιοχής. 
Εναλλακτικά, μπορείτε να ζήσετε την εμπειρία της επαφής 
με δελφίνια ή να παρακολουθήσετε το εντυπωσιακό Dol-
phin Show, μια δραστηριότητα που προσελκύει μικρούς και 
μεγάλους.

Όσοι προτιμούν να γνωρίσουν καλύτερα την τοπική ζωή 
μπορούν να περιπλανηθούν στα πολύχρωμα δρομάκια 
του Old Market και στην κοσμοπολίτικη Naama Bay. Εκεί 
θα έχουν την ευκαιρία να ανακαλύψουν τοπικά προϊόντα, 
να επιλέξουν αναμνηστικά δώρα και να απολαύσουν τη 
ζωντανή ατμόσφαιρα της πόλης, αποκτώντας μια αυθεντική 
εικόνα της καθημερινότητας στο Sharm El Sheikh. Μια 
ημέρα που προσφέρει επιλογές για χαλάρωση, εξερεύνηση 
και τελευταίες όμορφες στιγμές πριν την ολοκλήρωση του 
ταξιδιού. Δείπνο και διανυκτέρευση.
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Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια με την Aegean Airlines• Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων Μία προσωπική χειραποσκευή και μία χειραποσκευή 
8kg, καθώς και μία παραδοτέα αποσκευή 23kg ανά άτομο•Διαμονή σε ξενοδοχείο 4* ή 5* επιλογής•Διατροφή All Inclusive•Μεταφορές από και προς το 
αεροδρόμιο στο Sharm El Sheikh•Υπηρεσίες τοπικού αντιπροσώπου.

Δεν περιλαμβάνονται: Οτιδήποτε αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.

8Η ΗΜΕΡΑ: ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ - SHARM EL SHEIKH - ΑΘΗΝΑ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για το αεροδρόμιο, όπου θα επιβιβαστούμε στην πτήση της επιστροφής μας μέσω Αθηνών. 
Καθώς το ταξίδι μας φτάνει στο τέλος του, αποχαιρετούμε έναν πραγματικά καθηλωτικό προορισμό, ο οποίος κατάφερε να 
συνδυάσει με τρόπο μοναδικό την εξωτική ομορφιά και τη ζωντάνια της Ερυθράς Θάλασσας, τα επιβλητικά, ιδιαίτερα τοπία της 
Χερσονήσου του Σινά και, φυσικά, την αυθεντική, μυστηριακή ατμόσφαιρα της Ανατολής.

Οι δυνατές εικόνες από τις απέραντες χρυσαφένιες παραλίες, τα γεμάτα ζωή κρυστάλλινα νερά, τα καθηλωτικά και απόκοσμα 
τοπία της ερήμου, καθώς και οι μοναδικές στιγμές που μοιραστήκαμε κατά τη διάρκεια της παραμονής μας, θα μας συντροφεύουν 
για πολύ καιρό ακόμη. Παράλληλα, η ζεστή, αυθεντική φιλοξενία των ανθρώπων της και οι ξεχωριστές εμπειρίες που μας 
προσέφερε απλόχερα η Αίγυπτος, σφραγίζουν με τον πλέον ιδανικό τρόπο ένα ταξίδι απόλυτα ολοκληρωμένο, γεμάτο έντονες 
παραστάσεις και ανεξίτηλες αναμνήσεις.

Άφιξη στη Θεσσαλονίκη στις 17:30. Επιστρέφουμε στη βάση μας με τις αποσκευές μας γεμάτες με τις πιο όμορφες εικόνες, 
πολύτιμες εμπειρίες και δυνατά συναισθήματα από έναν απόλυτα ιδιαίτερο και γοητευτικό προορισμό.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΦΟΡΩΝ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ

ΠΕΡΙΟΔΟΣ
ΤΑΞΙΔΙΟΥ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ
ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

Non ref./Κανονική τιμή

ΤΙΜΗ
ΠΑΙΔΙΟΥ ΕΩΣ 11 ΕΤΩΝ
Non ref./Κανονική τιμή

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ

8 ΗΜΕΡΕΣ
24/10-31/10

Xperience St. George 4* 

Xperience Sea Breeze 
Resort 5*

985€ / 1.035€ 785€ / 835€ 300€ 

1.125€ / 1.175€ 925€ / 975€ 350€

ΤΑ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΙΣΧΥ ΓΙΑ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 6 ΜΗΝΕΣ ΑΚΟΜΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΑΞΙΔΙΟΥ

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ AEGEAN AIRLINES
Θεσσαλονίκη - Αθήνα 12.55 - 13:50 / Αθήνα - Sharm El Sheikh 15:10 - 17:30
Sharm El Sheikh - Αθήνα  11.45 - 14:15 / Αθήνα - Θεσσαλονίκη 16:35 - 17:30
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